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看到一篇小恶大成本的文章，讲的是一有为的年轻人求职屡屡碰壁，事业无望，爱情受挫，对人生绝望。认为社会亏欠了自己，心生恶念，用毁灭自己的方式报复了那些拒绝他的企业。此类现象在当今的社会也不少，大到从厦门公交的纵火案到一些报复他人的杀人案，小到我们工作中的内斗。恶行造成的物质损失是可以估量的，但隐性损失却不可估量，当事人内心的挣扎和煎熬，应对执法部门惩罚惶惶不可终日的如坐针毡，绝望与歉疚，个人所有一切归零。同时带给别人的灾难也是难以计量。人在绝望时总是以恶先行，怨恨别人，不计后果。其实不要指望恶行能为人生解恨，能为人生大赚一笔。只要用全面的、长远的理性思维思考，就会认识到恶行的沉重代价，特别是对亲人、朋友和他人的伤害。尽管我们并不清楚这个世界正在赋予什么，或者正在剥夺什么。这个社会有那么多的不公和无奈，但自然法则和社会法则总会以不同的形式和途径达到对善的褒扬，对恶的惩戒。宽容、忍让、平凡也许就是这真理。                                      
                       【方卫星】  
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会议协调法是工程监理中最常用的一种协调方法，常用的会议协调法包括第一次工地会议、监理例会、专业性监理会议等。因此，监理会议始终贯穿于监理工作的全过程，监理会议纪要整理也随之成为监理重要的工作之一。现就监理会议纪要整理作以下几点建议：                                         
一、认真做好会议记录。会议纪录的详细与否会影响到会议纪要 内容整理的完整性，因此，在会上要善于倾听和记录。                                             
二、会议纪要要简洁明了，突出重点。会议纪要不能等同于会议纪录，整理时不能将会上所说的每一句话都进入会议纪要，必须将会议记录进行提炼，只要会议所讨论的问题和决定等的意思表达清楚即可。                               
三、规范用语和恰当运用措辞。在会议上，参会人员可能会用不规范的口头用语或方言进行表述，但在整理会议纪要时，在保持所表述意思不变的前提下，要将口头用语或方言转变为书面用语。另一方面，我们在整理会议纪要时，针对存在的某些问题，会使用“很差、太差”等词语，这些词会无意间伤害了当事人，起到反作用。对存在的某些问题，只要将是什么问题表述清楚就行，关键在于解决问题的措施和方法。                                                              
四、会议纪要一定要结好尾。作为会议纪要的结尾，一定要记录本次会议议定的事项及诸事项分别由何单位何时执行。如有歧义未能达成一致意见的，也必须将分歧的事件或事项写入会议结尾。                 
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  【夏继鹏】                                          
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2013年，中国共产党的思想观念发生了重大转变。新领导层放弃了往届领导人所追求的高速而危险的经济增长模式，着手解决环境严重退化、地区发展不平衡以及社会不公等问题所造成的后果。                       
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2014年增速估测在7.5%左右，将与2013年大致相当为10多年来最慢。很多国外投资者已经习惯了中国经济的两位数增长——在全球最严重的金融危机之一爆发期间，中国经济照常高速增长——他们将增速放缓视为一种弱点，然而；中国经济放缓非但不值得担心，反而有理由让人感到乐观。经济飞速增长危及中国长期稳定，而且也不可能永远持续下去。另外，在巴西、俄罗斯、印度、中国和南非“金砖四国”中，7.5%增速仍是目前最高的。今年第一季度，巴西和俄罗斯的经济增速实际上已为负值，而印度和南非经济增长放慢的速度远远快于中国，不过美国、英国和其他几个工业化国家的经济却出现了转机。                            
在中国共产党十八届三中全会召开之后，中国新经济政策的方向变得更为明朗，而且有很多积极因素。标题朴实的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》做出了一项承诺：将放松政府对市场力量的控制。中国政府颁布的法令文件在措辞上总是具有启发意义。《决定》将自由市场所起的作用由“基础性作用”更改为“决定性作用”，此前所有官方政策文件都使用“基础性作用”这个词。                                      
中国领导人承诺加速城市化进程，他们认为这一进程是中国经济转型——从由低成本制造业支撑的出口拉动转变为日益由国内消费驱动——的基础。中国政府要推进城市化战略，有必要采取措施让数百万从农村涌入城市工作的农民工获得“城市居民地位”。此外还需要为城市发展建立一套稳定的金融体系，提高城市规划水平，着重发展二三线城市，而不是让北京、上海和广州等城市承受更多压力，在近年人口增长的压力下，这些大城市已不堪重负。                         
随着政府作用减弱，市场力量增强，私营部门将受益于优惠政策。私营企业（包括外资企业）将能够在目前由国有企业主导的领域展开更公平竞争，特别是资源开采领域和银行业。中国政府将在基础设施开发、医疗和教育等领域鼓励发展公私合营企业。                                       
中国正在树立一个负责任的、正在崛起的强国的形象。中国经济增速放缓将向外界展现出一个更为稳定、更可持续的商业环境，已经呈现出中国经济追赶美国的态势，那些具备能力和意愿去适应中国雄心勃勃想要实现的新经济格局的外资企业将从中获得回报。                                            

          【汤建明.整编】              
本工程位于凤山路与光华西路交汇处，属于市中心，结构形式为框剪结构，地下二层。地上局部四层，总建筑面积12337.96平方米，其中，地下部分10635.16平方米，地上部分1702.8平方米；抗震设防强烈度为八度，防火等级均为一级，屋面防水等级二级，地下车库防水等级二级，发电机房，变配电房，配电间防水等级为一级；人防类别：核6B级常6级甲类，防护等级：二级人员隐蔽所，设计使用年限50年。                                            
此工程为全市重点工程，且位于闹市区，因此在保证不影响周围商铺行人正常运行外，安全措施尤为关键。休闲广场项目目前正处于基坑开挖阶段，不仅因为基坑深度加大了开挖的难度，而且由于开挖过程中的地下水渗透也给工程带来又一个挑战。因此在挖掘机的轰鸣声中，同时夹杂着抽水机的轰轰声。据国家相关法规规定，项目的基坑深度已经超过国家规定范围，因此应进行基坑支护。             
休闲广场项目正处于基坑开挖及基坑支护阶段，基础设计相关说明：                                         
1、
本工程根据云南地质工程第二勘察院2013年04月提供的《（腾冲县人防隐蔽Ⅰ号工程）岩土工程详细勘察报告书》，采用柱下独立扩展基础加防水板，基础设计等级为丙级。                          
2、
本工程±0.000标高，相当于绝对高程祥建筑总图。                                          
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3、
基础持力层为地质资料中的第③玄武岩，地基承载力特征值为fak=320kpa，基地进入持力层深度不应小于300mm。                              
4、
混凝土强度等级：基础C30，垫层C15；钢筋：HRB400，基础底板、基础梁钢筋保护层厚度为50mm。                                                 
5、
施工带我在基槽开挖过程中应严格参照地质资料进行，当挖到持力层时，请通知勘察及设计人员验槽，经同意后方可进行下一次施工。        
6、
基槽在施工中不应暴晒、风干、浸湿或冲水而导致地基承载力降低；基槽开挖后应进行钎探，如与持力层下有坟坑、枯井、人防工事、软弱土层等异常情况，应通知勘察与设计单位进行处理。                                                         
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7、
基槽开挖时，在基础底设计标高以上预留适当厚度（约200mm）的土，待基础施工时再人工挖至基础底设计标高，以防扰动基底原状土，造成地基承载力下降，清理坑底验槽后立即进行垫层浇筑，施工单位必须严格执行相关的施工规范，若有问题应及时向地勘及设计人员联系。                                      
8、
基础施工时，注意预埋好柱插筋，柱配筋详上部结构图；另外，避雷接地的位置及技术要求按照电气施工图进行。                                               
9、
入土部分的墙体采用1:2水泥沙浆加5%防水剂，双面各粉25mm厚，分2次成活。                      
10、
该场地土对混凝土结构及混凝土结构中的钢筋均具有微腐蚀性，施工时应按《混凝土结构耐久性设计规范》GB/T50476-2008和建筑《建筑防腐工程施工及验收规范》GB50212的有关规定采取相应的防腐蚀措施。                                              
11、
本工程的沉降观察一般情况要求每层一次，结构封顶后每2周进行一次，竣工后2月进行一次，竣工一年后每四个月进行一次，至沉降稳定。特殊情况下应增加观察次数。沉降观察按二等水位测量精度，不得任意改动水准点和更改标高。                                   
此工程为市级重点工程，因此从入场开始，就有着树立标杆的目标，项目部办公室的布置及管理，是其他很多项目部应该学习的地方。十多平米的办公室，却五脏俱全，规划合理，干净整洁。                          
                         【腾冲分公司】                             
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她，轻声细语，于微笑间解决客户困难；她，勤勤恳恳，致力于园林绿化知识技能的提升；她，工作努力、不怕吃苦、观察细致，被总监亲切地称为“自家人”，她就是绿化项目部的胡超群。进入盛翔公司工作已快五年，在这五年的学习与成长中，她一直从事绿化监理工作，她凭借着自己的努力，发扬公司精神，竭力配合总监的各项工作，将绿化项目部工作开展得有声有色，曾多次得到总监及同事的好评。                            
热情高涨，是工作中的能手                                             
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“善于想、善于问、善于做的人，其收效则多大而且快”。刚进公司那会儿她业务各方面都不熟悉，就跟在师傅后面边看边学，不懂就问，直问得师傅“哑口无言”，依旧不能满足她刨根问底的求知欲望。她攻坚克难，终于掌握了园林绿化业务技能。在工作中，她一丝不苟，认认真真，兢兢业业，从不计较个人得失。采访中听黄总监这样说：“一直以来由于绿化项目部人员紧张，安排她的很多工作，都能出色圆满的完成。这种工作连男同志都有点吃不消，她一个女孩子能坚持下来，并且比其他人都做的较好较出色。我真的很少见到有这样能吃苦的女孩子，真是很难得啊。2010年3月太平绿化树木由施工单位移交林业局时，工作从早上七点多开始直到晚上的六七点下班，足足有十多个小时；同年7月主干道二期景观绿化项目，由于工期实在太紧，需要每天加班到22：00天，晚上加班没照明工具怎么办？只好打开车灯照明；2013年7月太平绿化树木由林业局移交城管，接甲方要求一周内完成太平收费站至和平收费站高速路双向绿化树木的统计。由于绿化区域的地势不平，树木品种、大小不一，也较分散，而且又是双向，这给工作带来了很大的挑战，有时要到对面需走很长的路绕行，即使这样艰巨的工作也没难倒她，她任劳任怨从不言苦，圆满完成了工作任务。”                                          
听了黄总监这话我有些怀疑，为完成采访任务我去到了他们的工作现场，这天正好遇到她带队统计树木，我便跟着她开始了一下午的数树工作。山坡上的树实在太多，只能用拉线的方法一片一片的划分开逐一进行，每棵树都要分品种量胸径，还必须从1.3米高的位置量起，而且树木所在位置地势都不平整，真叫一个步履维艰。只见她一个矮小的身影不停的穿梭在树林之中。这半天下来，真正体会到的只有一个字“累”，由此，我真的很难想象这样一个瘦弱的女孩子怎么能吃得了这样的苦。                   
业务娴熟，是员工中的榜样               
作为绿化监理部的一名女员工，为客户提供优质的服务是工作的重点。而要为客人提供优质的服务，少不了娴熟的服务技能作基础，以观察，细心，耐心，周到为前提，从进入绿化项目部的那天起，她就告诉自己，一定要学习好各种技能，提高自己的各项操作能力，才能更好的为客人服务。因此，她努力学习，严格要求自己不断进步；由于她的出色表现和积极参与，2011年， 2013年她分别取得了技术员、助理工程师职称。2013年8月、11月的师徒考核中由于她的出色表现，在公司举行的综合型考核中她成绩优异排名公司前三。2014年3月当面临选择放弃还是勇于承担时，她选择了后者。随后向公司递交了晋升报告，公司对她进行了晋升考核，最终以较好的成绩得到了工作的晋升，由原来的一般专业监理工程师晋升为主要专业监理工程师。通过五年时间的磨合，胡超群从一个“门外汉”成了“行家里手”，不仅能熟练掌握各种业务技能，还能指导和解决绿化项目部出现的一些问题和困难。对于年轻的女孩子来说，天天在烈日下暴晒确实有点吃不消，也确实感到疲倦。她也想过放弃、想过逃避，可永不服输的她从没轻易放弃自己的理想，而是坚强的面对，勇敢的承担，她的艰苦努力和付出最终得到了回报。                                      
工作细致，是项目与客户间的桥梁                                                    
作为一名项目上唯一的女同志，必须事事做到细心，更重要的是学会如何与客户有效的沟通。沟通是建立信任的唯一桥梁，只有有效的交流，才能走进客户的内心，获得客户的信任，才能为客户提供更贴心的服务。她说：“对外，我是代表公司、项目部，但也要将心比心，要学着换位思考，站在客户的角度思考问题。客户的心理诉求就是被理解、被尊重、需要安全感，我们的服务态度就显得尤为重要，发自内心的尊重、关心每一位客户，像对待家人朋友一样，才能够使客户放下顾虑，坦诚相待。”项目上每次与客户有什么活动，她都能积极参与，认真对待，以求在对客服务中尽善尽美。通过不断的努力，绿化项目部承接的项目都能较好的完成，得到了客户的一致好评。                   
胡超群进入盛翔公司发展整整五年，从无到有，由弱变强，她在这五年里全身心的付出，年少青春活得精彩、活得充实。这五年，她把人生最美好的时光献给了自己钟爱的监理事业。当然，夜深人静时，她也偶尔会有些惆怅。从刚走进公司25岁的妙龄少女，到30岁的年轻主要专监，她无暇顾及个人恋爱婚姻问题，生活中的另一半至今未有结果。每当同事们关切的张罗着要为她介绍对象，她总笑着说：不忙，不忙，先立业，后成家。                                       
进公司绿化项目部以来，她一直在平凡的岗位上，默默的奉献着，虽没有什么大事，但她认为：只要认真干好工作，就是一名有贡献的人。甘于在平凡的工作中寻找方向，朝着公司绿化项目的发展方向和自己的工作目标奋进，就一定能为公司献上一份自己的力量，付出就会有收获。            
              【杨朝丽】              
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生活中，我们经常头疼，为什么很多事情自己想坚持，但是经过一段时间后，就不经意之间就放弃了。大家可能前1个星期能坚持，2个星期，3个星期，2个月后就慢慢的减少对自己所要求的事情，直到放弃。因为当中觉得这样所做的一切感觉达不到自己所要的效果。                    
生活中，我们总有一些一直想干，怎样坚持做一件事,但是，就是没有坚持的事情。比如说：学外语、做运动、写书、减肥、学电脑等等。我们不得不承认，大部分的人都不具备坚强的意志力。但是，意志力却是成功的重要保证。我们只所以没有能力坚持的原因，就是我们的大脑从一开始就对做这样的事情表示了抗拒。常年累月去做一件同样的事情，我们的大脑一想到这样，第一个反应就是赶紧逃避。                                           
想象一下，你一直想做，你知道应该做的事情，但是，却迟迟不愿意动手，或者一再找藉口回避。不管是减肥、做运动、阅读一本书、学习一项新的技能…… 现在，重新制订一个目标，每天坚持一分钟。体会一下，自己的内心感受有何不同。心理学家弗洛伊德说过：人总是为了追求快乐，逃避痛苦。当你的大脑听到任务是坚持一分钟的时候，它会感受到，这是一件非常容易达成的事情，毕竟，一分钟的时间一眨眼就过去了。预测到的痛苦的减少，就让我们产生更大的驱动力去采取行动。当你采取了行动，你的大脑又会对自己产生非常积极正面的肯定，而这种自我肯定不断发生，就可以深入我们的潜意识。相信自己是一个有行动力，有意志力的人。                                                      
所以，改变从一分钟开始！                             
                  【武艳林】


在那桃花盛开的地方有我的故乡----广南。故乡有点美，故乡的云低低的，故乡的天空是清爽的，干干净净象世外桃源坝美村里素面朝天的女子，清幽而不单调，宁静而不孤寂，却如流水缓缓向你诉说一个动人的故事，不会因为夏日的枯燥而干涸，也不会因为山雨的到来而决堤，日复一日就呆在河床的怀抱里聆听四季的声音，不期然间，还会听到农民耕田边的水车，发出悦耳的响声，和着田间的嬉笑声，撒落在田园里，留下丝丝凉意舒服极了。远处的山，近处的云，将你簇拥在其间，原来生活可以这么美好，我为自已生活在这样一个抬头就能见到云的地方感到幸运，在这个淡漠的社会里，来自乡土的清新与温暖是任何东西都取代不了的。                                                           

感谢你，故乡的云！期待你，故乡的桃花。                                                               

三月桃花盛开时，邀你再到坝美来，这里是最后的世外桃源！流水潺潺，桃花朵朵，不论你来自何方，去向何处？不管你怀着忧伤，还是结着愁怨？来了，你就笑了。为村民纯朴的可爱感动，为桃源干净的天空释怀，也许来了你会因为看不到太多的繁华而失落，但你的心永远不会后悔。累了，就来这里小憩；痛了，就来这里舔伤；爱情丟了，还来这里找寻。撑一把桃花伞，坝美的桃花为你撑起瘫了的情塌了的爱，坝美是一个创造爱情奇迹的地方，如果有一天你若是丢了它就到那里去找吧！或许，那里能找到。                                                                                                                                      

“百花幽香在三月，三月壮乡情满歌”，三月花街你一定要来，原生态的喔哩啷情歌对唱，幸福的花糯米散发着芬芳，街头村尾，山脚树荫，勒少一排，勒冒一堆，花糯饭，红鸡蛋，还有壮家姑娘满满的爱等你来！                                  
在那铜鼓声声的地方有我的故乡叫广南。故乡有点老，早在5万年前的旧石器时期就有人类居住，郡、府、侬氏据地、特磨道、宣抚司、宣尉司、卫、州、县叠设于此，2200多年前的春秋战国时期就建置了句町古国。故乡是世界铜鼓文化发源地之一，素有“铜鼓之乡”的美誉，有出土铜鼓6面，传世铜鼓34面，其中有1面进入世界迄今发现最早的18面铜鼓之列，祭鼓神、喝鼓酒、跳鼓舞的铜鼓文化应运而生。县境内有旧、新石器遗址和文化遗址数十处，有保护较为完好的不可移动文物263处，尤其是壮族侬氏土司衙署、文庙、文笔塔等省保单位保存较为完好，有馆藏文物1264件，庙、坛、寺、观、阁、祠、牌坊错落有致，湖、塘碧波荡漾，就是脚下的一块青石板可能也是几百年前老祖宗的绝笔，无不显示着故乡这片热土的古老与文明。故乡的孩子是幸运的，至今他们还能在游客只能远观不可近触的侬氏土司衙署和文庙里读书，深深的感受广南绵长厚重的历史文化。                                                         
在那山歌清清的地方有我的故乡叫广南。故乡有点土，月月过节，天天唱歌，过的是土节，唱的是山歌。故乡过节都是以农历来计算，正月杀年猪，腌腊肉，舂粑粑，做米花过春节，二月齐集土地庙前祭献土地神，三月姑娘伙子“坐懒板凳谈恋爱，对着山歌找情人”一路赶花街，四月男女老少身着盛装赶庙会接皇姑，五月挂菖蒲悬艾蒿家家户户包棕子过端午，六月杀鸡做花饭插黄白小旗祭田公地母；七月家家户户蒸搭连粑过中元节，省级旅游小镇八宝每三年七月三十日还过盂兰聖会河灯节，壮乡儿女齐集八宝河岸放河灯，寄托对亡故亲人的万般思念；八月点燃香烛献月亮过中秋节，九月初九将新收的米祭献先祖过尝新节，十月用糯米舂成粑粑过糍粑节，十一月过冬至节。节日的盛会离不开壮家儿女的跑马、放河灯、沙戏、手巾舞、龙牙歪（牛头舞）、纸马舞、兵器舞、铜鼓舞和壮乡礼乐，时时处处在演绎故乡的与众不同。                                       
故乡人“出门三步起歌声”，有节有歌还有品不完的特色小吃。油汪汪、辣乎乎的凉卷粉，肉嫩味美不腻口的干板鸭，糯糯香香的千层大糍粑，肉嫩皮酥色美的烤乳猪，汤鲜味甜的菊花鸭，酸香鲜辣的岜夯鸡，晶莹剔透味香口适的八宝米，五颜六色的花糯饭……                                                                            
别了，热情好客的故乡人，还会给你捎上纯绿色生态的特产，那榔酒、银饰品、壮锦、腊猪脚、山茶油、姑娘茶、八宝米、鲜辣酱、干竹笋……                          
看不完的美景，听不完的歌，品不完的美食，念不完的情……                       
故乡山清水秀，草青花鲜，良田美织，榕树撑天，欢歌来声声，笑语随云传，来到故乡的人，就象是一不小心落到了陶渊明笔下的世外桃源。                       
世外桃源－广南期待你！                      

【广南分公司】                               
                                                                                      






























1、首先自我介绍；                                            


2、练习热烈而坚定的握手；                             


3、记住别人的姓名，人后立即重复对方的姓名；                    


4、在说话时目光要与对方接触；                        


5、提出他感兴趣的问题；                               


6、言论乐观进取；                                    


7、学习判断；                                      


8、要以服务为目的；                                 


9、让对方觉得自己地位重要—全神注意对方；                    


10、确定自己充分了解对方的语意；                      


11、开会或赴约要守时；                                 


12、设身处地的为他人着想。                        


                               【李元】      











云南盛翔——监理驿站            
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【本报讯】3月26日，张宝君项目部月度交流会议在公租房二期项目部会议室举行。会议对一季度工作完成情况、月度项目评比感悟进行总结交流，号召全体项目部成员统一思想，凝心聚力，为下一季度工作继续努力，实现效益最在化。会议由夏聪艳主持。                                                 


会上主持人就3月份检查项目情况及一季度产值没完成情况为主题进行汇报且让参加人员展开讨论。各参会人员就一季度没完成目标任务的相关情况报了一一的汇报，交流了通过项目检查的一些感受。                                                            


听取汇报后，张宝君总监对大家的监理工作表示了肯定，分析了一季度目标任务没有完成的原因，要求项目部不松懈，进一步督促施工单位人员，狠抓安全、重抓质量、速抓进度。他说：3月份公司安排项目部进行月度检查，通过检查交流，彻底打破了我们原来的一些错误的观念，总守着自己的一亩三分地觉得很好没问题，但通过与其它项目部进行对比以后，有我们值得借鉴的很多方面。最后，他就项目开展情况、新项目的承接、员工的补贴进行了安排。同时强调，希望全体项目部成员要理清思路、居安思危，辩证看待目前的成绩，清醒的认识存在的问题、困难和挑战，切实增强忧患意识，积极主动做好二季度高品质、高目标、打硬仗的准备。                     


                                                                   











云南盛翔——监理现场               
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云南盛翔——经验交流                       
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随着建筑行业法律法规和社会问责机制的不断完善，很多监理从业人员是谈事故变色，不论是质量事故还是安全事故我们都是很避讳，但并不因为不提就不会发生，因事故发生的性质决定了事故是不可能完全避免的，我们只有总结经验，吸取教训，采取有效措施予以预防。                         


既然事故不可能完全避免，当事故发生时监理工程师应该如何处理就成了我们必须面对的问题。我们以工程质量事故为例，首先当现场质量事故发生后监理工程师应第一时间到现场了解事故情况，按造成损失严重程度进行判断，只有损失大于5000元人民币才能定性为质量事故，否则仅作为质量问题进行处理。质量事故可分为1、一般质量事故： ①直接经济损失在5000元（含5000元）以上，不满50000元的；②影响使用功能和工程结构安全，造成永久质量缺陷的；2、严重质量事故：①直接经济损失在50000元（含50000元）以上，不满10万元的；②严重影响使用功能或工程结构安全，存在重大质量隐患的；③事故性质恶劣或造成2人以下重伤的。3、重大质量事故：①直接经济损失10万元以上的；②工程倒塌或报废的；③由于质量事故，造成人员死亡或重伤3人以上。4、特别重大事故：①直接经济损失500万元以上的；②性质特别严重；③一次造成人员死亡30人及以上。其中重大质量事故又分为四级。清楚了质量事故分类后，我们就可有的放矢的进入处理程序了，首先由总监理工程师签发《工程暂停令》，并要求停止进行质量缺陷部位和与其相关部位及下道工序施工，应要求施工单位采取必要的措施，防止事故扩大并保护好现场。同时，要求质量事故发生单位迅速按类别和等级向相应的主管部门上报（特别重大事故由国务院按相关程序和规定处理；重大质量事故由国家建设行政主管部门归口管理；严重质量事故由省、自治区、直辖市建设行政主管部门归口管理；一般质量事故由市、县建设行政主管部门归口管理）。并于24小时内写出书面报告。                                                                        


质量事故发生并定性后，必然要进行处理，很多现场监理人员一提到质量事故头脑中首先闪现的是返工重做。我们往往忽略了另外两种处理方法，那就是修补处理和不做处理，返工处理和修补处理我们都很好理解，但对于以下几类情况经过分析、论证、法定检测单位鉴定和设计等相关单位认可，对工程或结构使用及安全影响不大，也可不做专门处理。1、不影响结构安全和正常使用；2、有些质量问题，经过后续工序可以弥补；3、经法定检测单位鉴定合格；4、出现质量问题，经检测鉴定达不到设计要求，但经原设计单位核算，仍能满足结构安全和使用功能。                        


监理工程师应注意，不论上述哪种情况，特别是不做处理的质量问题，均要备好必要的书面文件，对技术处理方案、不做处理结论和各方协商文件等有关档案资料认真组织签认。对责任方应承担的经济责任和合同中约定的罚则应正确判定。               【郭佩发】                           


                                                 








